
Zaporka  županija bodovi 
11111gimli Zagreb 4. +1 bod 

8.1. +1 bod 
 
18. +1 bod 
 

01991posustao Zagreb 8.2. – 1 bod 
; učenik je popravljao napisanu 
riječ 
16.1. +1 bod 
 
21.2. +1 bod 
 
25.1. +1 bod 
 

20035hrast Krapinsko-zagorska 25. – 1 bod 
; - točan odgovor je : sve 
varijante koje sugeriraju da su 
pobjednici u ratu  odbili 
spasiti/prihvatiti pripadnike 
poražene vojske ( i civile) (koji su 
se planirali predati) i time se  
osvećuju i kažnjavaju poražene u 
ratu  
 

77777napoleon Vukovarsko - srijemska 8.1. +2 boda 
 

55555super Ličko-senjska 6.2. -1 bod 
; učenik je krivo odgovorio da je 
autor došao pod udar nacista jer 
je javnim govorom osudio 
nacizam; točan odgovor je : sve 
varijante koje sugeriraju da autor 
nije ništa poduzimao prije jer nije 
bio dio ugroženih skupina, a na 
kraju njega nije imao tko zaštititi 
8.2. -1 bod 
jer je učenik ispravljao riječ klan 
10. -1 bod 
 jer je učenik popravljao odgovor 

12345povijest Bjelovarsko- bilogorska 18. +1 bod 
 

21007klio Varaždinska 18. +1 bod 
 
21.2. -1 bod 



; točan odgovor je Rezolucija 
Informbiroa, a učenik je 
odgovorio samo Rezolucija 

13073peng Varaždinska 6.2. +1 bod 
 
16.2. -1 bod 
; točan odgovor je:  sve varijante 
koje sugeriraju: cilj prvog 
primjera je veličanje arijevske 
rase/idealiziranje arijske žene i 
muškarca (obitelji) kao majke 
odgajateljice i oca radnika i 
zaštitnika; 
Cilj drugog primjera je izazivanje 
odbojnosti/širenje antisemitske 
propagande/stereotipa o 
Židovima kao 
bogatim/komunistima/masonima 
18. -2 bod 
; učenik je napisao da je najviše 
civila poginulo gdje su bile 
najkrvavije bitke I da je SSSR 
imao najveće gubitke zbog 
promjene strana u ratu; točan 
odgovor je sve varijante  koje 
sugeriraju da u ovakvom načinu 
ratovanja sve više stradalih civila 
negdje čak I više nego vojnika; 
posljedica je to načina promjena 
u načinu ratovanja, 
bombardiranja gradova, 
odmazde nad civilima, odvođenja 
u logore 
 

24004bik Zagrebačka županija 3. -1 bod 
; potpuno netočan odgovor o A. 
Štamparu; točan odgovor je : sve 
varijante koje sugeriraju  da je 
Štampar zaslužan za razvoj 
javnog zdravstva I socijalne 
medicine/ Svjetske zdravstvene 
organizacije koja u situaciji 
pandemije jedina može 
odgovoriti na način  da se 
izbjegnu katastrofalne posljedice  
I djeluje neovisno o bogatstvu, 
rasi ili naciji/važnost znanstvenog 
pristupa, znanja I prevencije  



16.1. +1 bod 
 
16.2. +1 bod 
 

00021legar Zagrebačka  8.1. +1 bod 
 

02004 Sisačko-moslavačka 21.2. -1 bod: točan odgovor je 
Rezolucija Informbiroa, a ne 
samo Rezolucija 

14188sedam ???? 1.1. -1 bod; Učenik odgovorio 
feministički; a točan odgovor 
je sufražetski pokret 
3.-2 boda; netočan odgovor 
potpuno; sve varijante koje 
sugeriraju  da je Štampar 
zaslužan za razvoj javnog 
zdravstva I socijalne 
medicine/ Svjetske 
zdravstvene organizacije koja 
u situaciji pandemije jedina 
može odgovoriti na način  da 
se izbjegnu katastrofalne 
posljedice  I djeluje neovisno 
o bogatstvu, rasi ili 
naciji/važnost znanstvenog 
pristupa, znanja I prevencije 
18. -1 bod; nema pojma 
totalni rat u odgovoru 
23.3. -1 bod; učenik napisao 
Goli Otok – netočan naziv 

25. -1 bod; nema navedenih 
uzroka prikazanog događaja na 
zemljovidu, samo je napisano 
križni put; točan odgovor je sve 
varijante koje sugeriraju da su 
pobjednici u ratu  odbili 
spasiti/prihvatiti pripadnike 
poražene vojske ( i civile) (koji su 
se planirali predati) i time se  
osvećuju i kažnjavaju poražene u 
ratu  

 
41968armstrong Karlovačka 1.1. 5.3. -1 bod; učenik 

odgovorio da je Serppel 
izabrao siromaštvo; 
točan odgovor je : sve 
varijante odgovora koje 



sugeriraju da se dječak 
Serpell  pripadnik 
skupine koja se ne slaže 
sa službenom 
politikom/koja je žrtva 
takve politike/kojoj se 
oduzimaju prava/koja je 
diskriminirana ili 
zlostavljana/ugrožene 
manjine/židovski dječak  

21.2. -1 bod; učenik napisao 
samo Rezolucija, a točan odgovor 
je Rezolucija Informbiroa 
24.2. -1 bod; učenik je napisao 
gasterbajteri, a točan odgovor je 
gastarbajteri 

01984covid ???? 1.1.-1 bod; točan odgovor je 
sufražetski pokret 
3. -2 boda; potpuno netočan 
odgovor, točan odgovor je sve 
varijante koje sugeriraju  da je 
Štampar zaslužan za razvoj 
javnog zdravstva I socijalne 
medicine/ Svjetske zdravstvene 
organizacije koja u situaciji 
pandemije jedina može 
odgovoriti na način  da se 
izbjegnu katastrofalne posljedice  
I djeluje neovisno o bogatstvu, 
rasi ili naciji/važnost znanstvenog 
pristupa, znanja I prevencije 
25. -1 bod; trebalo je napisati kao 
odgovor nešto od  varijanti koje 
sugeriraju da su pobjednici u ratu  
odbili spasiti/prihvatiti 
pripadnike poražene vojske ( i 
civile) (koji su se planirali predati) 
i time se  osvećuju i kažnjavaju 
poražene u ratu 

22322gorila Splitsko - dalmatinska 3.-1 bod; netočan odgovor;  
točan odgovor su sve varijante 
koje sugeriraju  da je Štampar 
zaslužan za razvoj javnog 
zdravstva I socijalne medicine/ 
Svjetske zdravstvene organizacije 
koja u situaciji pandemije jedina 
može odgovoriti na način  da se 



izbjegnu katastrofalne posljedice  
I djeluje neovisno o bogatstvu, 
rasi ili naciji/važnost znanstvenog 
pristupa, znanja I prevencije 
16.2. + 1 bod 
17. -1 bod jer je odgovor 
korigiran 

 
   
   
   
   

 


